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Олимпиада «Увлекательный мир экономической теории»

Часть 4

Практические задания
1. Какие виды потребностей свойственны практически всем людям? Чем общественные потребности отличаются от личных?___________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

2. Являются ли синонимами понятия «производственные ресурсы» и «факторы процесса производства»?_____________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

3 Функция спроса на груши имеет вид 
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где 
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 - величина спроса на груши в день, 
[image: image3.wmf]P

 - цена в рублях за 1 кг.

Функция предложения описывается следующим уравнением: 
[image: image4.wmf]P
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где 
[image: image5.wmf]Qs

 - величина предложения груш в день.

1. Найдите равновесный объем и равновесную цену. Покажите это графически.

2. Какая ситуация сложится на рынке груш, если цена упадет до 4 руб.?

Решение:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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4. Функция спроса населения на товар 
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, а функция предложения данного товара 
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. Предположим, правительство установило фиксированную рыночную цену на данный товар на уровне 4 рублей.

Сделайте вывод об экономических последствиях этого решения. Проиллюстрируйте решение задачи с помощью графической модели.
Решение:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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5. Экономика страны характеризуется следующими данными (в млрд. долл.):

ВНП – 82;

Потребление товаров и услуг – 61;

Инвестиции – 10;

Государственные расходы – 7;

Чистый финансовый доход из-за рубежа – (-2).

Найти величину чистого экспорта товаров и услуг.

Решение:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

6. По данным национальных счетов экономическое развитие Венгрии характеризовалась в 1999 году следующими данными в у.е. ВНП=1409;

Амортизация основного капитала=133;

Чистый доход из-за рубежа=-55;

Чистые трансферты=6.

Рассчитать:

1) ЧНП;

2) ВВП;

3) ВНД.

Решение:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

7. ВНП РФ 5000 млн. $. Расходы на потребление 3200 млн. $. правительственные закупки 900 млн. $. Объем ЧЭ 80 млн. $. Экспорт 350 млн. $. Амортизация основного капитала 130 млн. $.

Определить объем инвестиций, объем импорта, ЧНП.

Решение:

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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